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М-Р ЕМИЛИЈА ПЕТРЕСКА - КАМЕЊАРОВА

Прв поглед



ДАЛИ МЕДИУМИТЕ РАЗЛИЧНО ИНФОРМИРААТ ЗА 

ИСТИ НАСТАНИ?

Често 

62,71%

Понекогаш 22,85%

Ретко 

10,97%

Не можам да оценам

3,48%

Различни ТВ канали



ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И 

СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА 

ИСТИ НАСТАНИ?

Да 

45,90%
Не

50,95%

Не сум размислувал

3,15%

ГИ ОТФРЛАТЕ ИЛИ ГИ ИГНОРИРАТЕ СИТЕ ОБЈАВЕНИ 

ИНФОРМАЦИИ ЗА ТОЈ НАСТАН



ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И 

СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА 

ИСТИ НАСТАНИ?

Да

62,84%

Не

34,87%

Не сум размислувал

2,30%

Прифаќате дел од содржината од секој  медиум



ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И 

СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА 

ИСТИ НАСТАНИ?

Да

22,85%

Не

74,66%

Не сум размислувал

2,50%

Најчесто ги прифаќам информациите од 

еден извор (еден канал, еден весник, 

една веб-страна)



ШТО ПРАВИТЕ АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ ГОЛЕМИ И 

СУШТИНСКИ РАЗЛИКИ ВО ИНФОРМИРАЊЕТО ЗА 

ИСТИ НАСТАНИ?

Да

26,72%

Не

69,01%

Не сум размислувал

4,27%

Го споделувате своето сознание со граѓанско здружение 

или јавна институција



Благодарам


